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Σε συνέχεια του παραπάνω σχετικού εγγράφου και της γραπτής εντολής της 

Αναπληρώτριας Προϊσταμένης της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της 

Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά, τη Δευτέρα 02.03.2026, οι κτηνίατροι, Δούβλη Ευανθία και 

Δούβρης Γεώργιος, μεταβήκαμε αρχικά σε αποθήκη - γραφεία της επιχείρησης με την επωνυμία 

ΑΙΑΝΤΑΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ επί της 

συμβολής των οδών Μουτσοπούλου 14 και Μυκάλης 35 στον Πειραιά και στη συνέχεια σε αποθήκη 

της ιδίας ιδιοκτησίας επί της οδού Ευδόξου 2-4 στον Πειραιά, προκειμένου να διενεργήσουμε 

επιτόπια κτηνιατρική επιθεώρηση.

Η εν λόγω επιχείρηση, με έδρα επί των οδών Μουτσοπούλου 14 και Μυκάλης 35, έχει 

καταχωρηθεί στο μητρώο εμπόρων με δραστηριότητα το ενδιάμεσο εμπόριο προϊόντων ζωικής 

προέλευσης, χωρίς αποθήκευση, και με άμεση παράδοση στον τελικό  αποδέκτη (έμπορος τύπου Β), 

σύμφωνα με την 1112912/04.11.2022 απόφαση καταχώρησης εμπόρου στο μητρώο της Διεύθυνσης 

Αγροτικής & Κτηνιατρικής Πολιτικής της Περιφέρειας Αττικής, ενώ σύμφωνα με τον αριθμό 

γνωστοποίησης 1332928/11.01.2024 της Διεύθυνσης Ανάπτυξης της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά 

και Νήσων η επιχείρηση επί της οδού Ευδόξου 2-4 λειτουργεί ως αποθήκη χονδρικού εμπορίου 

τροφίμων & άλλων ειδών, πλην κρεάτων & προϊόντων τους. 

Επισημαίνεται πως στις εν λόγω αποθήκες έχουν ανακληθεί όλοι οι κωδικοί αριθμοί 

κτηνιατρικής έγκρισης από το 2021-2022, μετά από εισηγήσεις της υπηρεσίας μας. Συγκεκριμένα, η 

έγκριση της εγκατάστασης επί των οδών Μουτσοπούλου 14 και Μυκάλης 35 ως εγκατάσταση 

ψυκτικής αποθήκης έχει ανακληθεί σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ.: 8079/27.07.2022 ανάκληση 

έγκρισης εγκατάστασης του Ε.Φ.Ε.Τ. (ανάκληση κωδικού αριθμού κτηνιατρικής έγκρισης F 1020), η 

έγκριση της εγκατάστασης επί των ιδίων οδών ως εγκατάσταση τεμαχισμού κρέατος, κιμά και 

παραγωγής παρασκευασμάτων κρέατος και κρέατος πουλερικών έχει ανακληθεί σύμφωνα με τη με 

αρ. πρωτ.: 9451/27.09.2021 ανάκληση έγκρισης εγκατάστασης του Ε.Φ.Ε.Τ. (ανάκληση κωδικών 

αριθμών κτηνιατρικής έγκρισης Α 853 και ΡΕ 553) και η έγκριση της εγκατάστασης επί της οδού 



Ευδόξου 2-4 ως εγκατάσταση παραγωγής μαγειρεμένων φαγητών έχει ανακληθεί σύμφωνα με τη με 

αρ. πρωτ.: 5854/15.06.2021 ανάκληση έγκρισης εγκατάστασης του Ε.Φ.Ε.Τ. (ανάκληση κωδικού 

αριθμού κτηνιατρικής έγκρισης ΙΜΡ 692).

Κατά την επιτόπια επιθεώρηση επί των οδών Μουτσοπούλου 14 και Μυκάλης 35 περί τις 

9.30 π.μ., η οποία έγινε παρουσία του κύριου Λιακόπουλου Θεόδωρου, δεν διαπιστώθηκαν μη 

συμμορφώσεις σύμφωνα με την κτηνιατρική νομοθεσία. Στον προαύλιο χώρο της αποθήκης 

διενεργείτο φόρτωση προϊόντων ξηράς αποθήκευσης και μικρής ποσότητας γαλακτοκομικών 

προϊόντων σε φορτηγό ψυγείο της επιχείρησης, το οποίο διαθέτει εν ισχύ άδεια καταλληλότητας 

μεταφοράς συσκευασμένων νωπών και κατεψυγμένων προϊόντων ζωικής προέλευσης από την 

υπηρεσία μας. Ο ψυκτικός θάλαμος που βρίσκεται στον πρώτο όροφο της εγκατάστασης βρέθηκε 

εκτός λειτουργίας, ενώ στον υπόλοιπο χώρο υπήρχαν προϊόντα ξηράς αποθήκευσης. Στον δεύτερο 

όροφο της αποθήκης, όπου παλιότερα λειτουργούσε ως εγκατάσταση τεμαχισμού κρέατος και 

παραγωγής παρασκευασμάτων κρέατος οπληφόρων και πουλερικών, δεν διαπιστώθηκαν 

αποδεικτικά στοιχεία που θα συνηγορούσαν στο γεγονός ότι στον χώρο αυτό διενεργείται 

επεξεργασία κρέατος.

Μετά την ολοκλήρωση της επιθεώρησης στην εγκατάσταση περί τις 11.00 π.μ. ζητήθηκε από 

τον κύριο Λιακόπουλο να μας συνοδέψει και να μας ανοίξει τη δεύτερη αποθήκη επί της οδού 

Ευδόξου 2-4, προκειμένου να διενεργηθεί και στον χώρο αυτό επιθεώρηση. Το αίτημα μας δεν 

ικανοποιήθηκε από τον κύριο Λιακόπουλο με τη δικαιολογία ότι δεν είχε τα κλειδιά της 

εγκατάστασης. Λόγω της έλλειψης συνεργασίας από πλευράς του να βρεθεί ένας τρόπος να ανοίξει 

την αποθήκη παρά τις προσπάθειές μας, αναγκαστήκαμε να ζητήσουμε τη συμβολή της αστυνομίας. 

Περί τις 11.30 π.μ. εμφανίστηκαν 4 άτομα της ομάδας ΔΙΑΣ 403-1 (β΄ αλλαγή) στην εγκατάσταση επί 

της Ευδόξου 2-4, αλλά, παρά και τις δικές τους προσπάθειες, δεν κατέστη δυνατό να συνετίσουν τον 

κύριο Λιακόπουλο να ανοίξει την αποθήκη. Εν συνέχεια έγιναν όλες οι προβλεπόμενες ενέργειες 

προκειμένου να ειδοποιηθεί εισαγγελέας, με σκοπό να δοθεί εντολή για να ανοιχθεί η αποθήκη. Περί 

τις 14.00 μ.μ. τα άτομα της ομάδας ΔΙΑΣ αντικαταστάθηκαν από συναδέλφους τους (4 άτομα της 

ομάδας ΔΙΑΣ 403-1, γ΄ αλλαγή) και μισή ώρα περίπου αργότερα προσήλθε στον χώρο η 

προανακρίτρια του Πρωτοδικείου Πειραιά, κυρία Εβελίνη Μιστιλίογλου, συνοδευόμενη από 

αστυνομικούς του Αστυνομικού Τμήματος Καμινίων - Νέου Φαλήρου. Επίσης, από τις 14.00 μ.μ. 

παρούσα στον έλεγχο βρέθηκε και η αναπληρώτρια προϊσταμένη της Διεύθυνσης μας, κ. Αναστασία 

Παπαληθείου. Εν τέλει, παρουσία όλων των παρευρισκόμενων άτομο σχετικό με την επιχείρηση 

έφερε τα κλειδιά και η αποθήκη ανοίχθηκε.

Κατά την είσοδό μας στην αποθήκη διαπιστώθηκε η παρουσία σοβάδων στο πάτωμα, που 

είχαν πέσει από ένα τμήμα της οροφής, ενώ στον χώρο βρέθηκε επαγγελματικός εξοπλισμός σε 

ακαταστασία και με ρυπαρότητα. Διαπιστώθηκε, επίσης, πως οι δύο ψυκτικοί θάλαμοι της 

εγκατάστασης ήταν σε λειτουργία, με ενδείξεις θερμοκρασιών κατάψυξης. Κατά το άνοιγμα των 

θαλάμων βρέθηκε πολύ μεγάλη ποσότητα προϊόντων κυρίως ζωικής προέλευσης (κρέατα και 

αλιεύματα). Κατά προσέγγιση η ποσότητα αυτή ήταν γύρω στους 2,5 τόνους, η οποία και 

κατασχέθηκε με τη με αριθμό πρωτοκόλλου 268924/02.03.2026 έκθεση κατάσχεσης. Σε κάποια από 



τα τρόφιμα ζωικής προέλευσης είχε παρέλθει η ημερομηνία λήξης τους, σε κάποια δεν υπήρχαν 

καθόλου ενδείξεις, σε αρκετά υπήρχαν ενδείξεις απόψυξης και επανακατάψυξης, ενώ κάποια ήταν 

νωπά σε κατάψυξη. Η αποθηκευτική πρακτική και οι συνθήκες συντήρησης, όλων των προϊόντων 

κρίθηκαν μη αποδεκτές.

Σε περαιτέρω διοικητική διερεύνηση των εμπορικών δραστηριοτήτων της επιχείρησης 

διαπιστώθηκε πως αυτή έχει συνάψει συμβάσεις για την προμήθεια τροφίμων σε διάφορες δημόσιες 

δομές (νοσοκομεία, ιδρύματα, Δήμους). Επίσης σε κάποια τιμολόγια – δελτία αποστολής της 

επιχείρησης διαπιστώθηκε η αναγραφή του κωδικού F 1020, που, όπως αναφέρθηκε, έχει ανακληθεί. 
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